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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

τα Μζγαρα τελετή υποδοχήσ τησ Ολυμπιακήσ φλόγασ την 

Σετάρτη 17 Απριλίου 2024, για τουσ  Ολυμπιακοφσ Αγώνεσ,  

“ΠΑΡΙΙ 2024” 

Στον ςχεδιαςμό τθσ προετοιμαςίασ για τθν διοργάνωςθ των κερινϊν 

Ολυμπιακϊν αγϊνων που κα διεξαχκοφν ςτο Παρίςι το ζτοσ 2024,   θα λάβει 

χώρα τελετή υποδοχήσ τησ Ολυμπιακήσ Φλόγασ ςτα Μζγαρα κατά την 

διζλευςή τησ προσ Αθήνα, τθν Σετάρτη 17 Απριλίου 2024,  ςφμφωνα με 

απόφαςθ τθσ Ελλθνικισ Ολυμπιακισ Επιτροπισ,  που ενζκρινε τουσ ςτακμοφσ 

υποδοχισ  κατά τθν  διαδρομι τθσ. 

Η Ελλθνικι Ολυμπιακι Επιτροπι με επιςτολι τθσ ςτον Διμαρχο Μεγαρζων κ. 

Γρηγόρη ταμοφλη αναφζρει τα παρακάτω: 

« Δεδομζνου του ιδιαίτερου ςυμβολιςμοφ τθσ Ολυμπιακισ Φλόγασ, θ 

υποδοχι είκιςται να πραγματοποιείται με τιμζσ Αρχθγοφ Κράτουσ και 

αποτελεί πάντα αντικείμενο παγκοςμίου ενδιαφζροντοσ κακϊσ μεταδίδεται 

από εγχϊρια και διεκνι ραδιοτθλεοπτικά δίκτυα, ειδθςεογραφικά 

πρακτορεία και διαδικτυακά μζςα ενθμζρωςθσ. 

Για το λόγο αυτό θ επιλογι τθσ πόλθσ ςασ ωσ ςτακμοφ τθσ Ολυμπιακισ 

Φλόγασ, τθν τιμά και τθν κακιςτά ιδιαιτζρωσ ςθμαντικι και κακοριςτικι ςτθν 

υλοποίθςθ τθσ όλθσ διοργάνωςθσ.» 

Για να επιτευχκεί αυτό το τόςο ςπουδαίο γεγονόσ για το Διμο μασ και για τθν 

πόλθ των Μεγάρων είχαν προθγθκεί οι ςχετικζσ ενζργειεσ από τον Διμαρχο 

Μεγαρζων κ. Γρθγόρθ Σταμοφλθ και με ςθμαντικι βοικεια από τον 

ςυμπολίτθ κ. Σπφρο Καλοηοφμθ, που είναι μζλοσ τθσ Επιτροπισ Ολυμπιακισ 

Λαμπαδθδρομίασ. 

 

 



Ο Διμαρχοσ Μεγαρζων κ. Γρηγόρησ ταμοφλησ, διλωςε:  

« Ο Διμοσ μασ  κα αναλάβει τθν υποςτιριξθ τθσ διζλευςθσ τθσ Ολυμπιακισ 

Φλόγασ με λαμπαδθδρομία και τελετι υποδοχισ ςτα Μζγαρα και το πλιρεσ 

πρόγραμμα τθσ διοργάνωςθσ κα καταρτιςτεί προςεχϊσ φςτερα από 

υπογραφι ςχετικοφ μνθμονίου ςυνεργαςίασ του Διμου Μεγαρζων και τθσ 

Ολυμπιακισ επιτροπισ. Η πραγματοποίθςθ τελετισ υποδοχισ τθσ Ολυμπιακισ 

Φλόγασ ςτα Μζγαρα αποτελεί φψιςτθ τιμι για τον Διμο μασ.» 
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